

新界西院牧事工有限公司

家書及代禱信

2012 年 7 月

親愛的牧者及院牧事工支持者：

前陣子，同工正忙於籌備一個即將在屯門醫院舉行的「微笑行動在醫院」啟動日活動，這活動的發起人是陳一華牧師，這活動已於 2012 年 6 月 10 日下午 3 時在屯門醫院日間醫療中心二樓演講廳舉行。主辦的團體有「微笑聯盟」及「新界西院牧事工」，而參與機構為屯門醫院。

據陳牧師分享舉辦此活動的目的是盼望每一個人的臉上都能經常掛著笑容，微笑是上帝給予人的正能量。微笑，不僅對個人健康非常有益，並且也會令周遭的人見到你那燦爛的笑容而被感染，因而在不知不覺中，自己也會微笑起來！

是日出席活動的有醫護人員及同事、本會義工、附近教會的牧者及弟兄姊妹，而主禮嘉賓有新界西醫院聯網總監盧志遠醫生、屯門民政事務專員劉淦權太平紳士、微笑聯盟發起人陳一華牧師及本會主席蔡巧華姊妹，該日大會司儀為資深傳媒人李碧心姊妹。

感謝上帝，是日出席人數約有 180 人，在聚會中，大家亦在不知不覺間互相感染到歡笑的氣氛。盼望每一位信徒都可以靠主常樂，並將這份喜樂去感染身邊的人，特別是那些身體有軟弱的人。

上帝有時很幽默，正當我們要學習歡笑和喜樂的時候，我們卻偏偏在今年 5 月的時候遇上了奉獻額下降的情況，同工五月份薪金需延遲發放，接著有一小童因受 H5N1 感染而影響到本會義工探訪服務須要暫停。

正當我們不知如何面對現有的問題時，特別是經濟上的問題，上帝卻感動了兩位弟兄合共愛心奉獻港幣 15 萬，以解決本會經濟燃眉之急。他們的奉獻，讓我感到如乾旱之地得著及時的甘霖，亦讓我們更加確信「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。」耶和華到如今還是幫助我們的。

期盼感染 H5N1 的小童可以盡快康復，而義工探訪服務亦盡快恢復正常。本年 10 月 23 日之步行籌款活動正在籌備中，是日籌款活動之起步禮在宣道會屯門堂舉行，路線為錦繡花園附近一段路(攸望路)。步行完畢後，隨即有旅遊車接送步行者到達午膳場地，但參加者須預先購券，有關詳情，將容後公佈。

本會每月支出約 HK\$250,000，直至 6 月 19 日為止，本會銀行結存為 HK\$80,957.15，而六月份亦快將完結，亦是準備發薪給同工的時候，故我們盼望大家繼續為我們的事工及經濟上有穩定的奉獻代禱。

感謝神，「快樂人基金」願意支持我們增多一位有經驗的院牧，但至今仍未找到合適的人選，求天父早日差派及為我們預備！我們非常感激你們那份來自基督的關心和對我們恆常的支持！

主僕：黃天安牧師 謹啟

